

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

1º TERMO DE RETIFICAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO EDITAL DE LEILÃO Nº 001/2023/INDEA-MT

INDEA-PRO-2023/00541

O INSTITUTO DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO ESTADO DE MATO GROSSO - INDEA/MT, vem a público informar que o Aviso de Licitação - Edital do Leilão nº 001/2023/INDEA-MT, publicado no Diário Oficial nº28.485, pág. 35 em 24/04/2023, cujo objeto é BENS MÓVEIS INSERVÍVEIS DE PROPRIEDADE DO INDEA-MT, foi retificado, conforme segue:

Onde se lê:

OBJETO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE LEILÃO:

“BENS MÓVEIS INSERVÍVEIS(VEICULOS), CLASSIFICADOS COMO IRRECUPERÁVEIS E BAIXADOS POR INUTILIZAÇÃO, POR SUAS PARTES OU COMPONENTES QUE NÃO PODE MAIS SER REAPROVEITADOS, PELA AUTARQUIA DEVIDO À PERDA DE SUAS CARACTERÍSTICAS EM RAZÃO DA INVIABILIDADE ECONÔMICA DE SUA RECUPERAÇÃO OU ALIENAÇÃO MEDIANTE RECICLAGEM, REAPROVEITAMENTO, DESCARTE OU INCINERAÇÃO.”

Leia-se:

OBJETO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE LEILÃO:

“BENS MÓVEIS INSERVÍVEIS DE PROPRIEDADE DO INDEA-MT”

A presente errata diz respeito tão somente a indicação do subitem correspondente do Edital e não afeta a formalização de propostas.

* Ratificam-se os demais termos do edital.

Cuiabá-MT, 24 de abril de 2023.

EMANUELE GONÇALINA DE ALMEIDA

PRESIDENTE do INDEA-MT

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 1b19c50f

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar